Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 1

1) Относительные величины сравнения.

2) Привести метод построения стратегических индексов. 

3) По каким двум группам факторов идет анализ изменения рентабельности? 

4) Что характеризуют показатели персонала фирмы?

5) Какие затраты учитываются при построении показателей рентабельности? 

6) Имеются данные страховых организаций области о числе заключенных договоров по личному добровольному страхованию за период
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Определить общее число договоров, заключенных страховыми организациями.

7) Фирма оценила свою долю рынка равной 0,3 и долю рынка самой большой конкурирующей фирмы – 0,6. Как оценить положение фирмы на рынке?

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 2

8) Расчет медианы в рядах распределения.

9) В чем состоит статистическое обеспечение маркетинга? 

10) Трудовые индексы производительности труда. Метод расчета. Экономический смысл.

11) В чем состоят основные задачи статистического изучения основного капитала? 

12) Какие показатели прибыли обычно используются в показателе рентабельности? 

13) Имеются следующие данные о динамике производства продукции предприятием за 1993-1997 гг.
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Рассчитать базисные темпы роста продукции, приняв за базу 1993 г.

14) По данным бюджетных обследований получено следующее распределение домохозяйств области по уровню среднедушевого дохода в месяц:
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Каков удельный вес домохозяйств, имеющих среднедушевой доход не ниже прожи-
точного минимума, если он составляет 700 руб. / мес.?

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 3

15) Средняя арифметическая.

16) Привести качественную оценку (высокая, низкая) доли рынка данной фирмы? 

17) Индекс постоянного (фиксированного) состава.

18) Изменение стоимости основного капитала при изменении фондоемкости? 

19) Как принимаются инвестиционные решения в условиях риска? 

20) Имеются следующие данные о динамике производства продукции предприятием за 1993-1997 гг.
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Рассчитать среднегодовой абсолютный прирост продукции.

21) Стоимость условной «потребительской корзины» по месяцам составил, у.е.:
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Вычислить помесячные индексы покупательной способности рубля.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 4

22) Ряды распределения; их виды.

23) Прогнозирование в рядах динамики на основе трендовой модели.

24) Привести агрегатный индекс планового задания и расчет плановой суммы общей  экономии  (перерасхода) от изменения себестоимости.

25) В чем смысл понятия показателя календарного фонда рабочего времени? 

26) Что понимается под уровнем жизни как социально-экономической категорией? 

27) По трем структурным подразделениям формы имеются следующие данные
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Какова численность фирмы?

28) Стоимость условной «потребительской корзины» по месяцам составил, у.е.:
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Вычислить помесячные индексы потребительских цен.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 5

29) Средние простые и взвешенные.

30) Аналитическое выравнивание динамически ряда при равномерном развитии.

31) Показать связь индивидуальных  индексов себестоимости планового, выполнения плана, фактического. 

32) В чем смысл понятия показателя табельного фонда рабочего времени? 

33) В чем состоит экономический смысл показателей рентабельности? 

34) Имеются следующие данные о проданных товарах:
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Определить индивидуальные индексы товарооборота.

35) По предприятию имеются следующие данные (тыс. у.е.):
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Определить абсолютный прирост прибыли, обусловленный влиянием объема реализованной продукции.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 6

36) Задачи группировок и их виды.

37) Расчет среднего абсолютного прироста.

38) Как рассчитывается сверхплановая экономия (перерасход) по себестоимости изделия? 

39) Дать определение показателя максимально возможного фонда рабочего времени.

40) Дать понятие минимального потребительского бюджета. 

41) Распределение банков по размеру выданных кредитов представлена в виде интервального вариационного ряда
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Построить кумуляту по данному вариационному ряду.

42) Известны следующие данные по продовольственному магазину
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Определить экономию покупателей, полученную в результате изменения цен на про-
дукты.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 7

43) Относительные величины интенсивности.

44) Цепные и базисные темпы роста, их взаимосвязь.

45) Расчет и применение среднего арифметического индекса цен.

46) Перечислить основные задачи статистики себестоимости продукции.

47) Дать определение индекса потребительских цен (индекса стоимости жизни). 

48) Опрос 15 работников фирмы об уровне среднемесячной заработной платы представлен данными (руб.): 600, 600, 700, 700, 700, 800, 800, 800, 800, 800, 900, 900, 900, 900, 1200.
Определить медиану выборочного ряда.

49) Заработная плата служащего за период времени возросла на 15%, индекс цен составил величину 1,1. Каков индекс реальной заработной платы?

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 8

50) Статистическое наблюдение.

51) Методы выявления основной тенденции в рядах динамики.

52) Цепные и базисные индексы; их взаимосвязь.

53) Как рассчитывается среднегодовая стоимость основного  капитала? 

54) Какие разделы входят в систему показателей уровня жизни?

55) Распределение банков по размеру выданных кредитов представлена в виде интервального вариационного ряда
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Не более какого размера кредита выдают 50% банков?

56) Бизнес-планом на 1997 г. установлен прирост выпуска продукции на 4% по сравнению с 1996 г. Фактически увеличен выпуск продукции за 1997 г. на 6%.
Определить степень выполнения плана выпуска продукции в 1997 г.
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Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 9

57) Средняя гармоническая.

58) Привести понятие «кривой опыта», кривой обучения.

59) Стоимостный индекс производительности труда. Метод расчета. Экономический смысл.

60) Каковы способы представления продукции в стоимостном выражении для корректного сравнения в динамике? 

61) Привести метод расчета индекса рентабельности инвестиций (IR).

62) Распределение банков по размеру выданных кредитов представлена в виде интервального вариационного ряда
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Построить гистограмму по данному вариационному ряду.

63) Совокупные объемы реализации продукции фирмы за два последующих квартала (II и III) 1998 г. составили, соответственно, 220 тыс. руб. и 360 тыс. руб. Индекс цен в III квартале по отношению ко II оказался равным 1,8. Рассчитать изменение объема реализации за рассматриваемый период в сопоставимых ценах.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 10

64) Относительные показатели вариации: коэффициент осцилляции, относительное линейное отклонение, коэффициент вариации.

65) Цепной и базисный методы расчета показателей динамики.

66) Агрегатная форма общего индекса.

67) Как связаны фондоотдача и отдача активной части основного капитала? 

68) Как влияет на уровень рентабельности снижение фактора фондоемкости? удорожания фактора себестоимости? повышение цен?

69) Доходы банков в отчетном году характеризовались следующими показателями
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Рассчитать среднюю процентную ставку банков.

70) Имеются данные о сроках функционирования банков на начало года:
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Определить средний срок функционирования банков.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 11

71) Предмет статистической науки и его содержание.

72) Привести показатели конкурентоспособности товара. 

73) Дать анализ изменения прибыли с помощью индексного метода.

74) Какие методы применяются при построении статистических показателей производительности труда? 

75) В каких случаях возникает задача оценки оптимального размера торгового предприятия? Какие показатели используются при построении баланса движения сети торговли? Динамики численности торговой сети.

76) Опрос 15 работников фирмы об уровне среднемесячной заработной платы представлен данными (руб.): 600, 600, 700, 700, 700, 800, 800, 800, 800, 800, 900, 900, 900, 900, 1200.
Построить точечный вариационный ряд, сгруппировав данные в 3 интервала.

77) Имеются данные о выпуске однородной продукции по двум предприятиям:
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Определить среднюю себестоимость единицы продукции.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 12

78) Показатели вариации: размах вариации и среднее линейное отклонение.

79) Что такое рейтинг позиции фирмы на рынке? 

80) Индексы индивидуальные и общие.

81) Мультипликативная модель объема выручки от реализации. Описание, область применения.

82) Дать понятие прожиточного минимума.

83) Распределение банков по размеру выданных кредитов представлена в виде интервального вариационного ряда
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Рассчитать средний объем кредита.

84) Данные по прибыли и сумме основного и оборотного капитала фирмы за два периода приведены в таблице:
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Определить абсолютное изменение рентабельности.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 13

85) Расчет средней в рядах распределения.

86) Описать виды маркетинговой информации.

87) Привести определение агрегатного индекса выполнения плана  по себестоимости и расчет сверхплановой суммы экономии (перерасхода), полученной за счет снижения себестоимости.

88) Какому методу сравнения показателей затрат на 1 у.е. продукции отдается предпочтение на практике? 

89) Показатели статистики рыночной инфраструктуры.

90) Распределение банков по размеру выданных кредитов представлена в виде интервального вариационного ряда
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Чему равен вариационный размах?

91) По предприятию имеются следующие данные (тыс. у.е.):
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Определить абсолютный прирост прибыли, обусловленной влиянием изменения цены.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 14

92) Относительные величины координации.

93) Экстраполяция в рядах динамики.

94) Дать анализ изменения объема продукции за счет изменения численности работников и за счет  изменения производительности труда.

95) Как изменяется показатель фондоотдачи под влиянием изменения отдачи активной части основного капитала и структуры?

96) Привести метод расчета индекса реальных располагаемых доходов.

97) Распределение банков по размеру выданных кредитов представлена в виде интервального вариационного ряда
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Построить полигон по заданному вариационному ряду.

98) Имеются следующие данные по предприятию (тыс. у.е.)
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Определить средний уровень рентабельности за период.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 15

99) Расчет моды в рядах распределения.

100) Сглаживание ряда динамики методом скользящей средней.

101) Дать оценку степени относительной весомости отдельных факторов в достижении определенного уровня прибыли.

102) В чем заключается анализ влияния показателей использования основного капитала и его структуры на изменение объема продукции? 

103) Дать понятие совокупных доходов населения.

104) Имеются данные страховых организаций области о числе заключенных договоров по личному добровольному страхованию за период
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Определить моду.

105) Валовой региональный продукт ВРП и прирост цен характеризуют следующие данные
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Определить индексы – дефляторы ВРП.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 16

106) Структурные группировки.

107) В чем заключаются задачи маркетингового исследования? 

108) Расчет и применение среднего гармонического индекса цен.

109) Привести расчет изменения объема реализации вследствие изменения коэффициента товарности.

110) Дать понятие средневзвешенной цены капитала. 

111) Имеются следующие данные о проданных товарах:
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Определить агрегатный индекс цен Ласпейреса.

112) Имеются следующие данные по фирме, человек:
   на начало года численность работающих        940
   в течение года принято на работу
            40
   выбыло из состава трудовых ресурсов
            35
Определить численность фирмы на конец года, среднегодовую, коэффициенты текучести, интенсивности оборота по приему, постоянства кадров. Сделать вывод о динамике трудовых ресурсов фирмы.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 17

113) Понятие и сущность группировки.

114) Расчет темпа наращивания в рядах динамики.

115) Индекс цен Пааше.

116) Дать понятие продукции. Привести методы учета продукции.

117) Расчет изменение общей рентабельности под влиянием изменения прибыли от  реализации продукции? рентабельности продукции?

118) Распределение банков по размеру выданных кредитов представлена в виде интервального вариационного ряда
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Сколько банков выдали кредитную сумму не меньше 12 тыс. у.е.? (ответ представить 
в %).

119) Имеются данные о выпуске однородной продукции по двум предприятиям:
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Определить индекс средней себестоимости продукции.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 18

120) Построение вариационного ряда.

121) Какими факторами на практике заменяют стратегические индексы? Дать экономическое обоснование замены.

122) Взаимосвязь индексов переменного, постоянного состава, структурных сдвигов.

123) Дать определение средней списочной численности за месяц.

124) Дать понятие личных располагаемых доходов. 

125) Имеются следующие данные о производстве продукции предприятия за 1993-1997 гг. тыс.у.е
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Определить средний темп роста производства продукции.

126) Известно, что индекс цен составил 2,1. Рассчитать индекс покупательной способности денег.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 19

127) Задачи статистики в условиях становления рыночных отношений.

128) Расчет среднего уровня в моментных рядах динамики.

129) Как рассчитывается общая сумма перерасхода (экономии) от изменения себестоимости изделия? 

130) Как определяются показатели неиспользованного рабочего времени по уважительным причинам и потерь рабочего времени?

131) Что изучает статистика рыночной инфраструктуры?

132) Распределение банков по размеру выданных кредитов представлена в виде интервального вариационного ряда
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Рассчитать среднее линейное отклонение.

133) По предприятию имеются следующие данные (тыс. у.е.):
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Определить абсолютный прирост прибыли от реализации продукции.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 20

134) Виды относительных величин.

135) В чем заключается экспериментальный способ прогнозирования прибыли? 

136) Определение прироста продукции (товарооборота) вследствие изменения цен.

137) Какие показатели относятся к обобщающим показателям использования основных средств? 

138) Анализ изменения абсолютного прироста торговой площади за счет изменения числа предприятий?  Среднего размера предприятий?

139) Распределение банков по размеру выданных кредитов представлена в виде интервального вариационного ряда
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Рассчитать среднее квадратичное отклонение.

140) Имеются следующие данные по фирме:
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Определить изменение объема продукции за счет изменения отдачи активной части.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 21

141) Графическое представление вариационного ряда.

142) Цепные и базисные абсолютные приросты. Их взаимосвязь.

143) Индекс товарооборота. Определение. Взаимосвязь с индексами цен и объема.

144) Дать расчет  изменения объема реализации вследствие увеличения коэффициента реализации. 

145) Перечислить основные источники доходов населения.

146) Имеются следующие данные о динамике производства продукции предприятием за 1993-1997 гг.
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Рассчитать среднегодовое производство продукции за 1993-1997 гг.

147) Имеются следующие данные по фирме:
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Определить изменение объема продукции в результате изменения объема основных 
средств.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 22

148) Статистическая информация и способы ее получения.

149) Моментные и интервальные ряды динамики

150) Факторный анализ. Понятие, область применения.

151) Какие показатели относятся к относительным показателям использования рабочего времени? 

152) Для чего внедряются прогрессивные организационные формы торговли? 

153) Имеются следующие данные о динамике производства продукции предприятием за 1993-1997 гг.
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Рассчитать среднегодовой темп роста продукции.

154) На рынке торговлю товаром осуществляет 18 торговых точек. Из них две торгуют по цене 9 у.е. за 1 кг., а остальные – по 8 у.е. за 1 кг. При этом суммарный товарооборот дешевых и дорогих торговых точек одинаков. Определить товарооборот средней дорогой и средней дешевой торговой точки, если общий объем продажи товара составил 1500 кг.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 23

155) Дисперсия.

156) Сопоставимость в рядах динамики

157) Индекс цен Ласпейреса.

158) Какие показатели входят в систему конечных финансовых результатов хозяйственной деятельности фирмы?

159) Дать понятия  номинальных и реальных доходов. 

160) Имеются следующие данные о производстве продукции предприятия за 1993-1997 гг. тыс.у.е
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Построить сглаженный ряд методом скользящей средней с периодом 3.

161) Имеются следующие данные по фирме:
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Определить изменение отдачи основных средств за счет изменения их структуры.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 24

162) Средняя геометрическая.

163) Метод наименьших квадратов.

164) Расчет прироста товарооборота вследствие изменения объемов продаж.

165) Какие показатели производительности труда применяются при анализе использования трудовых ресурсов? 

166) Какие показатели используются для характеристики уровня жизни? 

167) Обследовано 50 предприятий города, характеризующихся сокращением производства. Данные обследования представлены в таблице
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Определить средний процент сокращения производства.

168) По фирме известны следующие данные за два периода функционирования:

[image: image40.wmf]Базисный пер

и

од

Отчетный п

е

риод

Объем выручки (тыс. у.е.)

120

135

Стоимость основного капитала

(

тыс. у.е.)

80

84

Доля активной части (%)

45

48


Каково изменение фондоотдачи активной части за период?

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 25

169) Относительные величины структуры.

170) Аналитическое выравнивание ряда динамики при равноускоренном развитии.

171) Индекс переменного состава.

172) Перечислить факторы, влияющие на показатели производства продукции.

173) Дать понятие личных доходов населения.

174) Опрос 15 работников фирмы об уровне среднемесячной заработной платы представлен данными (руб.): 600, 600, 700, 700, 700, 800, 800, 800, 800, 800, 900, 900, 900, 900, 1200.
Построить интервальный вариационный ряд, сгруппировав данные в 3 интервала.

175) По данным бюджетных обследований получено следующее распределение домохозяйств области по уровню среднедушевого дохода в месяц:
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Каков удельный вес домохозяйств, имеющих среднегодовой доход не ниже 8900 
у.е./мес.?

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 26

176) Типологические группировки.

177) В чем состоит модель Портера? 

178) Привести индивидуальные индексы выполнения плана по себестоимости, планового задания, фактической себестоимости.

179) Какова  связь результативного изменения показателя реализации продукции с изменением  составляющих его факторов? 

180) Как определяется показатель покупательной способности денег? 

181) Имеются следующие данные о производстве продукции предприятия за 1993-1997 гг. тыс.у.е
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Построить сглаженный ряд методом среднего абсолютного прироста.

182) Имеются данные о выпуске однородной продукции по двум предприятиям:
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Определить индекс структурных сдвигов.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 27

183) Относительные величины выполнения договорных обязательств.

184) Какие основные факторы определяют конкурентоспособность товара? 

185) Как применяется индексный метод при анализе эффективности трудовых ресурсов?

186) Статистический анализ показателей  оборотного капитала.

187) Привести метод расчета чистого  приведенного эффекта (NPV).

188) По трем структурным подразделениям формы имеются следующие данные
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Рассчитать среднюю месячную заработную плату в целом по фирме.

189) Имеются следующие производственные показатели по предприятию:
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Определить на сколько процентов в среднем изменился выпуск продукции.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 28

190) Средние величины: групповые и общие.

191) Расчет среднего темпа роста и прироста.

192) Индекс физического объема Ласпейреса.

193) Перечислите показатели движения основного капитала.

194) В чем заключаются основные статистические задачи анализа рентабельности? 

195) Рассчитать средний курс акций по всем участкам фондовой биржи
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196) 
 Имеются следующие данные по предприятию (тыс. у.е.):
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Определить абсолютные изменения общей рентабельности.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 29

197) Медиана: понятие и расчет.

198) Сглаживание ряда динамики среднего абсолютного прироста.

199) Привести агрегатный индекс фактического изменения себестоимости продукции и расчет суммы фактической экономии (перерасхода), полученной вследствие снижения (повышения) себестоимости продукции.

200) Факторный анализ показателей затрат на 1 у.е. продукции.

201) В чем состоит экономическая значимость цены капитала? 

202) 
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203) 
Под двум структурным подразделениям фирмы имеются следующие данные
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Рассчитать среднемесячную зар. плату по всем работникам фирмы в целом.

204) Имеются следующие производственные показатели по предприятию:
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Определить экономию рабочего времени в результате изменения трудоемкости продукции.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 30

205) Среднее квадратичное отклонение.

206) Как на основе стратегической матрицы принимается решение о поведении фирмы на рынке? 

207) Применение индексного метода в факторном анализе.

208) Сопоставимая продукция.

209) Как применяется критерий чистого приведенного эффекта (NPV)? 

210) Имеются данные страховых организаций области о числе заключенных договоров по личному добровольному страхованию за период
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Какова доля страховых организаций, заключивших наибольшее число договоров?

211) По данным бюджетных обследований получено следующее распределение домохозяйств области по уровню среднедушевого дохода в месяц:
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Определить среднемесячный душевой доход домохозяйств области.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 31

212) Статистическая методология.

213) Дать понятие стратегической матрицы в маркетинге. Какие факторы используются при построении стратегической матрицы?

214) Натуральный  индекс производительности труда. Метод расчета. Экономический смысл.

215) Факторный анализ изменения уровня прибыли от реализации: в результате изменения цен и уровня себестоимости.

216) Как на государственном уровне ведется статистика уровня жизни? 

217) Имеются следующие данные о проданных товарах:
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Определить агрегатный индекс цен Пааше.

218) Данные по прибыли и сумме основного и оборотного капитала фирмы за два периода приведены в таблице:
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Каково изменение рентабельности за счет изменения прибыли?

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 32

219) Мода; понятие и расчет.

220) Сглаживание ряд динамики методом среднего темпа роста.

221) Статический индекс. Понятие. Область применения.

222) Анализ изменения прибыли в результате изменения объемов  реализации и структуры реализованной продукции.

223) Что такое цена капитала?

224) Имеются следующие данные о проданных товарах:
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Определить абсолютный прирост товарооборота за счет изменения объемов продаж.

225) Валовой региональный продукт ВРП и прирост цен характеризуют следующие данные
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Определить объем ВРП в сопоставимых ценах по годам.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 33

226) Относительные величины динамики.

227) Ряды динамики: основные понятия

228) Индекс структурных сдвигов.

229) Определение показателей фактических затрат на 1 у.е. продукции?

230) Дать понятие внутренней нормы прибыли инвестиций.

231) Имеются данные страховых организаций области о числе заключенных договоров по личному добровольному страхованию за период
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Определить среднее число договоров в расчете на одну страховую организацию 
области.

232) Фирма на двух участках производит изделие А. Известны данные о трудоемкости производства изделия А и количестве произведенных изделий по каждому участку за январь и февраль 1998 г.
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Определить трудовой индекс производительности труда.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 34

233) Средняя квадратическая.

234) Расчет среднего уровня в интервальных рядах динамики.

235) Применение индекса цен в качестве дефлятора.

236) Описать область применения  статистических методов при учете продукции.

237) Каково изменение общей рентабельности вследствие изменения фондоемкости продукции? коэффициента закрепления?

238) Имеются следующие данные о проданных товарах:
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Определить агрегатный индекс физического объема Пааше.

239) Имеются данные по предприятию, тыс. у.е.
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Определить сумму оборотных средств, высвобожденных из оборота в результате ус- 
корения из оборачиваемости.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------

Экзаменационный билет по предмету

СТАТИСТИКА


Билет № 35

240) Степенные средние.

241) Показатели динамики: абсолютный прирост, темпы роста и прироста.

242) Индекс физического объема Пааше.

243) Какое влияние на стоимость основного капитала оказывает изменение объема выпуска? 

244) Индекс среднего уровня эффективности (прогрессивности) форм торговли.

245) Имеются данные о численности района за 1991-1997 гг. (тыс. чел.)
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Привести ряды динамики к сопоставимому виду, исходя из новых границ района.

246) Фирма выпускает два вида продукции, производство которых характеризуется следующими данными:
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Рассчитать абсолютное изменение прибыли за период.

Зав. кафедрой

--------------------------------------------------
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Удельный вес домохозяйств, %
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_1000646319.doc
Показатель

Базисный период

Отчетный период



Реализация продукции

12000

13500



Реализация продукции в ценах базисного периода

12000

12500



Себестоимость реализованной продукции

11000

11800




_1021807561.doc
№ предприятия

Выпуск продукции, шт.

Себестоимость ед. продукции, у.е.





I квартал, q0

I квартал, z0



1

400

7



2

600

6




_1021808843.doc
Вид предприятия

Затраты на производство и реализацию

Прибыль от реализации





отчетный период

Отчетный период



А

620

210



В

160

40




_1021812962.doc
№ подразделения фирмы

Среднемесячная зар. плата (у.е.)

Фонд заработной платы (тыс. у.е.)



1

750

52,5



2

1100

13,2




_1030867959.doc
Имеются следующие данные о показателях работы предприятия отрасли за отчетный период:
Показатель

№ предприятия





1

2

3

4

5



                       Объем продукции

900

980

850

860

910




_1034498571.doc
Участок

Трудоемкость изготовления 10 изделий (час)

Выработано продукции (шт.)





январь

февраль

январь

февраль



1

3,5

2,8

4000

6500



2

2,8

2,5

6000

7800




_1021808935.doc
Показатель

Базисный период

Отчетный период



Реализация продукции

12000

13500



Себестоимость реализованной продукции

11000

11800




_1021808650.doc
Показатель

1995

1996

1997



Номинальный ВРП, тыс. у.е.

302

815

1174



Средний прирост цен по отношению к предыдущему году, %

+106

+100

+75




_1021808717.doc
Показатель

1995

1996

1997



Номинальный ВРП, тыс. у.е.

302

815

1174



Средний прирост цен по отношению к предыдущему году, %

+106

+100

+75




_1021808348.doc
Показатель (т.р.)

Период





базисный

отчетный



Средняя стоимость основных средств

400

452



Объем продукции

600

760




_1000646703.doc
Показатель

Базисный период

Отчетный период



Прибыль (тыс. у.е.)

320

350



Основной и оборотный капитал (тыс. у.е.)

900

980




_1000646854.doc
Продукты

Базисный период

Отчетный период





Цена (у.е.)

Объем продаж (кг)

Цена (у.е.)



Масло

3,2

220

2,9



Сыр

3,8

70

3,6




_1000646738.doc
Показатель

Базисный период

Отчетный период



Прибыль (тыс. у.е.)

320

350



Основной и оборотный капитал (тыс. у.е.)

900

980




_1000646539.doc


Базисный период

Отчетный период



Объем выручки (тыс. у.е.)

120

135



Стоимость основного капитала (тыс. у.е.)

80

84



Доля активной части (%)

45

48




_1000646627.doc
Продук-ция

Базисный период

Отчетный период





Себес-тоимость z (у.е.)

Цена р (у.е.)

Объем выпуска q (шт.)

Себес-тоимость z (у.е.)

Цена р (у.е.)

Объем продук-ции q (шт.)



А

12

16

1000

10

20

1100



В

45

52

480

44

58

500




_1000645827.doc
Январь

Февраль

Март

Апрель



500

520

525

535




_1000646179.doc
Вид предприятия

Затраты на производство и реализацию

Прибыль от реализации





базисный период

отчетный период

Базисный период

Отчетный период



А

480

620

140

210



В

220

160

60

40




_1000646297.doc
Показатель

Базисный период

Отчетный период



Реализация продукции

12000

13500



Реализация продукции в ценах базисного периода

12000

12500



Себестоимость реализованной продукции

11000

11800




_1000646095.doc
Январь

Февраль

Март

Апрель



500

520

525

535




_1000645595.doc
Показатель (т.р.)

Период





базисный

отчетный



Средняя стоимость основных средств

400

452



В том числе активной части

252

342



Объем продукции

600

760




_1000645636.doc
Показатель (т.р.)

Период





базисный

отчетный



Средняя стоимость основных средств

400

452



В том числе активной части

252

342



Объем продукции

600

760




_1000645680.doc
Показатель

I квартал

II квартал



Выручка от реализации

520

800



Средний остаток оборотных средств

100

120




_1000645481.doc
Срок функционирования, лет.

1-2

2-3

3-4

4-5

5-6

6-7

свыше 7



Число банков, %

16

20

28

18

10

4

4




_1000644330.doc
1993

1994

1995

1996

1997



20400

21300

22200

22650

23600




_1000644791.doc
Товары

Единица измерения

Количество

Цена (у.е.)







Базисный период q0

Отчетный период q1

Базисный период p0

Отчетный период p1



A

кг

100

75

15

20



B

л

200

180

5

6




_1000645063.doc
Вид продукции

Изменение объема выпуска продукции в III квартале по сравнению с I кварталом, %

Общие затраты рабочего времени на производство продукции за январь, чел-час.



А

-8

1600



В

+2

1000




_1000645270.doc
№ предприятия

Выпуск продукции, шт.

Себестоимость ед. продукции, у.е.





I квартал, q0

II квартал, q1

I квартал, z0

II квартал, z1



1

400

360

7

8



2

600

840

6

6,5




_1000645379.doc
Среднедушевой доход, у.е.

до 500

500-700

700-900

900-1100

свыше 


1100



Удельный вес домохозяйств, %

10

14

44

30

2




_1000645336.doc
Среднедушевой доход, у.е.

до 500

500-700

700-900

900-1100

свыше 


1100



Удельный вес домохозяйств, %

10

14

44

30

2




_1000645220.doc
№ предприятия

Выпуск продукции, шт.

Себестоимость ед. продукции, у.е.





I квартал, q0

II квартал, q1

I квартал, z0

II квартал, z1



1

400

360

7

8



2

600

840

6

6,5




_1000644922.doc
Товары

Единица измерения

Количество

Цена (у.е.)







Базисный период q0

Отчетный период q1

Базисный период p0

Отчетный период p1



A

кг

100

75

15

20



B

л

200

180

5

6




_1000645041.doc
Вид продукции

Изменение объема выпуска продукции в III квартале по сравнению с I кварталом, %

Общие затраты рабочего времени на производство продукции за январь, чел-час.



А

-8

1600



В

+2

1000




_1000644822.doc
Товары

Единица измерения

Количество

Цена (у.е.)







Базисный период q0
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